

毕业100天 现在的你过得好吗？

——北京市八一学校2018届学生毕业100天感言

编者按：

“母校一切都好，你们呢？”100天前，高三学子收拾好行囊，阔别了生活三年或六年的校园奔向远方，朝着自己的梦想不断前行。100天里，学校虽迎来了朝气蓬勃的新生，为校园增添了一抹亮色，却也时刻惦念着远方的学子。他们就像离开父母的游子，牵动着母校的心。100天后，漂泊在四方的他们是否有时间回母校看看？看看早已建好的礼堂、体育馆，看看同样穿着绿色校服的学弟学妹灿烂的笑容。

怀念八一时光

说实话，这两个月里我找到了高三的感觉。“上了大学就轻松了”固然是一条共识，但都是有前提的——只想拿到一张普通大学毕业证。若想在大学学到真本事，考上更上一层楼的研究生，就得把大学当成高三来过。

我很怀念在八一时光。高中老师可以反复给你讲解一个知识点，会在办公室等你去问问题，可以在运动会上为你加油助威……这一切在大学都找不到

了。我现在每天疲于完成作业，只有抓紧每分每秒才能在DDL(最后期限)前完成作业。大学老师随便一句“回去自己看看”，我就得花上两小时复习。每一节的专业课根本不够用，还得依靠课下自学。这里有太多的变化和挑战等着我，我还在努力适应。



——李书实
现就读北京航空航天大学
北京学院软件工程专业

八一，加油！

“亲爱的八一，离开你的100天后，我过得很好。”

前两天深圳的早晨和夜晚刚有了些北京秋天的感觉，这两天就又热了起来。

大学生活紧张而忙碌，但我还是会某一个午后，当微风吹进教室，想起去年，也是这时候，窗外金黄的银杏叶和那群可爱的人，想起高三一年的

拼搏与享受，想起高二的的不适应，想起高一的放肆和快乐……

Years keep rolling on，高中已经成为回忆。当某一刻想起八一的人或事，能够微微一笑，便是很好的了吧！加油啊，自己！加油啊，八一！

——徐天怡
现就读南方科技大学



忆

淮水南秋如新春，
花争红锦柳轻扬。
梦系八一之银杏，
此时悬空似艳阳。
百日绿衣称夏叶，
新季又应换新装。
好事自无从头过，
铭记当下把情藏。

——林芊慧
现就读华东政法大学法学系



八一，我想你了

毕业100天了，在这个冬天打开衣柜，看到曾经哭喊着想赶紧脱掉的傻傻的制服，却发现脱了校服竟不知穿些什么。大学的学习更累了，时间也更少了，在挑灯夜读的时候又想起高三时自习室里的灯火通明。然后怀念起每逢遇到困难，左右能看到的熟悉的笑脸。未离开八一，我便有了舍不得离开的情绪。而今，这份想念变得愈加浓厚。

八一的生活是熟悉的，更是令人感到安全的。只有出了校园，才发现它保护了我很久。

八一，我想你了。

——吕清城
现就读北京理工大学
信息科学技术专业

门口的麻辣烫最好吃

毕业100天，还是很想念八一。八一给我留下的印象太深刻，八一带给我的回忆太多。大学里，每次学生会组织面试，大家都会说自己会什么、在中学做过什么。每当这时，我都特别感谢八一，给予我太多能量。有时候，爸爸开车送我去学校，会路过八一，他都会说“到八一了啊”，每当这时我就想下车回去看看。我现在才明白，爱屋及乌的感觉就是八一门口的麻辣烫都比其他地方的好吃！

——刘欣然
现就读对外经济贸易大学金融学院



我爱我班

北京市花家地实验小学学生 罗琪淇

在北京市朝阳区花家地实验小学里，有一个乐观开朗、团结向上的班集体——六年(8)班。我非常爱她。六年来，她不仅获得了多项市级、校级荣誉，更带给了我数不清的美好回忆。她陪我学习，伴我成长，是我的第二个“家”。身为六年(8)班的一员，我感到荣幸，更感到自豪。

我们班有两个大家长：班主任语文老师郑老师和副班主任科学李老师，她们是我们班的主心骨。她们对我们的关心无微不至：只要同学有些不舒服，就会立即准备好药品与热水，就像父母一样。在我眼中，班主任老师既是“慈母”又是“严父”。她总把规矩立在前面而且严格执行。每当我们犯错误时，她总会认真纠正，把道理讲透讲明白。在学习上指导我们讲究方式方法，形成“比学赶超”的良好学风。在班里，同学们互帮互助，共同度过上学的快乐时光。每天早上，我们走进教室，聆听老师授课，认真学习知识，互相讨论分享。这个“家”给了我们自由翱翔的空间，我爱她！

我们班是一个大家庭。同学是兄弟姐妹，老师是长辈亲朋。在这里，大家共同品尝成长的喜怒哀乐，共同经历风风雨雨。我们班很团结，总是心往一处想，劲往一处使。每次有同学生日，我们都会在班里一起过，一起分享成长的喜悦。有时候，我们也会闹一些小矛盾，但很快就和好了。在男子足球赛中，我们班队员被对方队员铲倒，但他们咬紧牙关顽强坚持到最后；在50米跑接力赛中，有同学接力棒掉了，后面的同学不气馁不埋怨，加把劲儿将耽误的时间追上来；团体跳绳比赛中，我们勤加锻炼，默契配合，获得了女子团体第一、男子团体第二的好成绩。这就是相亲相爱的六年(8)班，我爱她！

六年(8)班还是一个有爱心有恒心的集体。在班主任老师的带动和号召下，我们一起连续多年开展手牵手活动，为甘肃定西市一所希望小学捐赠衣物和学习用具。通过书信的来往，我们和他们成为了好朋友。我们一起努力，在期末考试中，我们班语数英三科总成绩全年级第二，更获得了优秀班集体的称号。好消息传来，我们激动地击掌庆祝！

郑老师经常说，大家从小要树立远大的理想和目标，成为对社会、对国家有贡献的人。在老师的带领下，我们要更加发奋努力，想班级所想，为班级建设贡献自己的最大力量。

我爱这些可爱的老师，我爱在一起学习生活了六年的同学，我爱我班！

